

Вырезка из газеты

24 ИЮЛ 1980

ПРИЗЫВ

г. Владимир

К гастролям Петрозаводского музыкального театра

ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

КОЛЛЕКТИВ Петрозаводского музыкального театра с большим волнением ждет начала своих гастролей в городе Владимире. Гастроли этого года для нас особо ответственные, потому что грохочат они после только что закончившихся празднований, связанных с 60-летием Карельской автономной республики и в преддверии 25-летия нашего театра. Кроме этого, наш театр приезжает во Владимир впервые, а первое знакомство с новым зрителем всегда волнительно и ответственно.

За время своего существования театр поставил свыше ста произведений во всех музыкальных жанрах (оперы, балеты, оперетты, музыкальные комедии и т. д.) как для взрослых, так и для детей. Создание репертуара современного по форме и глубокого по содержанию, высокая сценическая и музыкальная культура его воплощения — вот главный принцип коллектива. Лучшие произведения ведущих советских авторов украшают афишу театра наряду с произведениями классики.

Свои гастроли мы открываем спектаклем «Табачный капитан» (композитор В. Щербачев). Это произведение для нас особенно дорого, так как связано с деятельностью Петра I в период становления русского флота, а его имя неразрывно связано с основанием нашего города. Интересно и то, что в этом спектакле героическая тема



авторами решена средствами театра музыкальной комедии.

Вы увидите новое произведение композитора А. Флярковского «Яблочная леди», действие которого происходит в современной Америке и пронизано стилизованной музыкой. Представляет интерес музыкальная комедия «Анастасия» композитора М. Самойлова. Этот спектакль создавался в театре в содружестве с автором и на Всесоюзном фестивале произведений о наших современниках был удостоен диплома второй степени.

Из классического наследия жанра оперетты в гастрольную афишу включены такие произведения, как «Цыганский барон» и «Король вальса» Иогана Штрауса, «Баядера» и «Сильва» Имре

Кальмана, «Цыганская любовь» Ференца Легара и другие.

Балетный коллектив театра покажет национальный балет «Сампо» народного артиста СССР Гельмера Сависало, одного из ведущих композиторов нашей республики, и неувядающую «Жизель» А. Адама. Для детской аудитории будет интересна музыкальная комедия А. Спадавеккиа «Золушка», в которой автор доходчивым языком сумел донести до маленьких слушателей образы героев известной сказки.

За всем репертуаром театра стоит творческий коллектив, в котором успешно трудятся как актеры старшего, среднего поколения, так и молодежь.

Творческому успеху театра способствуют профессиональное мастерство артистов оркестра, вокально-сценическая культура артистов хора и, конечно, высокий профессионализм артистов балета. Сохраняя свои традиции, театр остается молодым. Вдохновение, искренность и задор — вот наше кредо. Добро пожаловать на наши спектакли. Мы будем рады, если первая встреча с нашим коллективом доставит радость зрителям древнего Владимира.

Л. БАЛЛО,
главный дирижер театра,
заслуженный деятель искусств КСРСР.

НА СНИМКАХ: сцены из спектаклей «Табачный капитан», «Яблочная леди».

Фото В. Высоцкого.

